



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

DIREKCIJA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA VODE

Hajdrihova ulica 28c, 1000 Ljubljana

T: 01 478 31 00

F: 01 478 31 99

<http://www.dv.gov.si/>

gp.drsv@gov.si

Ministrstvo za okolje in prostor,
Direktorat za okolje,
Sektor za strateško presojo vplivov na okolje,
Dunajska cesta 48,

1000 LJUBLJANA

Številka: 35014-12/2018 - 5

Datum: 29.06.2019

Zadeva: Mnenje s področja upravljanja z vodami o ustreznosti okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Izola (OPN)

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za strateško presojo vplivov na okolje, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana, je z vlogo št. 35409-312/2018/3 z dne 2.8.2018, prejeto dne 2.8.2018, naslovni organ pozvalo, da poda mnenje o ustreznosti okoljskega poročila z dodatkom in mnenje o sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje s področja upravljanja z vodami v postopku celovite presoje vplivov na okolje (CPVO) za Občinski prostorski načrt Občine Izola.

Direkcija Republike Slovenije za vode, izdaja na podlagi drugega odstavka 14. člena Uredbe o organih v sestavi ministrstev (Uradni list RS, št. 35/15, 62/15, 84/16, 41/17, 53/17, 52/18, 84/18 in 10/19), 42. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/06 – uradno prečiščeno besedilo, 49/06 – ZMetD, 66/06 – odl. US, 33/07 – ZPNačrt, 57/08 – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 102/15, 30/16, 61/17 – GZ, 21/18 – ZNOrg in 84/18 – ZIURKOE – v nadaljevanju: ZVO-1) in 19. člena Uredbe o okoljskem poročilu in podrobnejšem postopku celovite presoje vplivov izvedbe planov na okolje (Uradni list RS, št. 73/05), naslednje mnenje:

Okoljsko poročilo (OP) za Občinski prostorski načrt Občine Izola je potrebno popraviti oziroma dopolniti.

Pregledano je bilo gradivo, ki je bilo v digitalni obliki objavljeno na spletnem naslovu Ministrstva za okolje in prostor z dne 30.8.2018 in naknadno posredovana dopolnitev:

- Okoljsko poročilo za Občinski prostorski načrt Občine Izola (izdelal: LOCUS prostorske informacijske rešitve d.o.o., Ljubljanska cesta 76, 1230 Domžale iz maja 2019) in
- Dopolnjen osnutek Občinskega prostorskega načrta Občine Izola (izdelal: LOCUS d.o.o., PE Nova Gorica, Prvomajska 118d, 5250 Solkan, iz junija 2018).

Občina Izola je na podlagi usmeritev iz Okoljskega poročila pripravila dopolnjen osnutek občinskega prostorskega načrta občine (v nadaljevanju: OPN). Naslovni organ je posredovano dokumentacijo z Okoljskim poročilom pregledal in ugotovil, da vsebinsko pomanjkljivo povzema Splošne smernice s

področja upravljanja z vodami za pripravo prostorskih aktov. Ugotovljeno je, da niso v celoti povzeti in prikazani podatki o stanju okolja, ki se nanašajo na vsebine obravnavane v Zakonu o vodah (vodna in priobalna zemljišča, poplavna, erozijska in plazljiva območja, morsko okolje, kopalne vode...) ter v nadaljevanju podani ustrezni omilitveni ukrepi. Prav tako niso povzeti vsi načrtovani posegi, ki lahko predstavljajo tveganje za onesnaženje, oziroma vpliv na vodni režim (sanacija odlagališča...).

Na območju občine Izola ni evidentiranega vodotoka I. reda, je pa evidentiranih več hudourniških vodotokov Medljanščica, Pivol, Rikorvo, Morer, Jernejski potok...itd, ki so vodotoki II. reda. Poplavna območja so določena na podlagi opozorilne karte poplav in poplavnih dogodkov ter kart razredov poplavne nevarnosti in ogroženosti (v nadaljevanju: IKRPN). Na območju občine so izdelane strokovne podlage, bistvene povzemamo v nadaljevanju; Hidravlična študija visokih vod na območju občine Izola - za OPVP 41-Izola, naloga I/2/1, datum september 2014, IzVRS, Območje stavbnih zemljišč južno od južne ceste "vzhod" v Izoli - presoja poplavne nevarnosti", št.projekta 573-H/2010, GLG projektiranje d.o.o., Koper, Presoja poplavne nevarnosti območja ZN Livade-zahod v Izoli- karte poplavne nevarnosti - dopolnitev; št. projekta 589-H/2011- dopolnitev, datum avgust 2012, GLG projektiranje d.o.o., Koper in Izdelava kart poplavne in erozijske nevarnosti ter Karte razredov poplavne in erozijske nevarnosti na območju trase načrtovanega prenosnega plinovoda M6 Ajdovščina - Lucija, št.: projekta: E24-FR/11". Pretežni del občine je erozijsko ogrožen in plazljiv, kjer veljajo zahtevni zaščitni ukrepi. V zaledju je več strmih erozijskih grap z znaki aktivnih plazov. Evidentirani sta dve občutljivi območji; zaradi evtrofikacije ter kopalnih voda. Na teritoriju občine ni evidentiranih območij varovanja vodnih virov in referenčnih odsekov, je pa evidentirano podzemno vodno telo Obala in Kras z Brkini.

V nadaljevanju navajamo bistvene pomanjkljivosti, ki izhajajo iz dopolnjenega Okoljskega poročila:

- *7.1 Opis stanja (površinske in podzemne vode)*

Stanje okolja ni prikazano in opredeljeno za vsa vodna telesa površinskih voda. Vodna in priobalna zemljišča je potrebno opredeliti, pri čemer se pri načrtovanju v prostoru upošteva dejansko stanje na terenu ter vodotoke in stoječe celinske vode obravnava kot vodna zemljišča s pripadajočimi priobalnimi zemljišči in omejitvami, ki izhajajo iz zakonodaje s področja voda. Za prikaz vodnih in priobalnih zemljišč so uporabljeni podatki dejanske rabe MKGP. Uporabi naj se (neuraden) sloj vodnih zemljišč dosegljiv v Atlasu voda in Katastru voda. Za opis stanja morja naj se uporabi Načrt upravljanja voda na vodnem območju Jadranskega morja za obdobje 2016-2021 (Ur.l. RS, št. 67/16) in Načrt upravljanja z morskim okoljem 2017 - 2021 (Ur.l. RS, št. 41/17). Podzemno vodno telo Obala in Kras z Brkini je opisano, ni pa opisano stanja v povezavi z območji varovanja vodnih virov. Nadalje izdelovalec navaja, da je občina izdelala sklop študij poplavne nevarnosti za področje vodotokov v Občini Izola za pripravo OPN Občine Izola (Inštitut za vodarstvo d.o.o., 2013) in povzema, da nobena od naštetih strokovnih podlag še ni revidirana. Iz podatkov s katerimi razpolaga DRSV so bili nekateri elaborati na določenih odsekih za potrebe posameznih občinskih podrobnih prostorskih načrtov (OPPN) pregledani in potrjeni, vendar izdelovalec dejanskega stanja ne ugotavlja in pomanjkljivo povzema zaključke. Tu velja pripomniti, da je potrebno upoštevati le revidirane elaborate poplavne nevarnosti. V času pregleda okoljskega poročila je bila v pregled in potrditev posredovana strokovna podlaga »Študija poplavne nevarnosti za področje vodotokov v Občini Izola za pripravo OPN za območje Izola - 1.del (Baredinka in Drnica ter hudournik Medljanščica s pritokov Čičole)«. Tudi ostala ogrožena območja so povzeta pomanjkljivo; do klifov se izdelovalec v dokumentaciji ne opredeljuje. Pod njimi so območja kopalnih voda, potekajo tudi sprehajalne poti. Prav tako izdelovalec ne povzema stanja na občutljivih območjih, tako kopalnih voda v povezavi z Uredbo o upravljanju kakovosti kopalnih voda (Uradni list RS, št. 25/08) in Pravilnikom o podrobnejših kriterijih za ugotavljanje kopalnih voda (Uradni list RS, št. 39/08), kot evtrofikacijo skladno s Pravilnikom o občutljivih območjih (Uradni list RS, št. 98/15).

- *7.5 Okoljski cilji plana in merila za njihovo vrednotenje*
- *7.5.1 Okoljski cilji plana in kazalci za spremljanje doseganje ciljev z izvajanjem OPN*

V okviru okoljskih ciljev in kazalcev je kot okoljski cilj za površinske vode naveden le cilj »ohranjanje dobrega kemijskega in ekološkega stanja morja in površinskih voda«. Skladno z Uredbo o podrobnejši vsebini in načinu priprave načrta upravljanja voda (Uradni list RS, št. 26/06, 5/09, 36/13 in 74/16) je kot okoljski cilj opredeljen tudi cilj »preprečitev poslabšanja stanja voda«, zato v tem delu predlagamo dopolnitev. Prav tako je potrebno dodati tudi cilj, ki je določen v NUMO: »doseganje oziroma ohranjanje dobrega stanja morskega okolja«. Glede na ugotovitve iz poglavja Opisa stanja v povezavi z znaki aktivnih plazov na posameznih območjih, je pomanjkljivo opredeljen okoljski kazalec za spremljanje doseganja ciljev z izvajanjem OPN »namenska raba na erozijskih območjih«.

- *7.5.2 Metoda vrednotenja*

V poglavju metode vrednotenja je opredeljena skupna ocena, oziroma vrednotenje na uresničevanje cilja doseganja ohranjanja dobrega kemijskega in ekološkega stanja površinskih in podzemnih voda ter varstvo pred škodljivim delovanjem voda. Za vrednotenje vplivov na kemijsko in ekološko stanje voda je uporabljen samo vpliv odvajanja in čiščenja odpadnih voda. V vrednotenje vplivov na ekološko stanje voda je treba vključiti tudi druge elemente stanja voda, saj OPN predvideva tudi posege na priobalna zemljišča, kar posledično predstavlja hidromorfološke obremenitve.

Z namenom kvalitetnega vrednotenja vplivov na podane okoljske cilje je smiselno ločeno vrednotenje, tako stanje površinskih voda in morja, kot na varstvo pred škodljivim delovanjem voda, po vseh segmentih s področja upravljanja z vodami. Tu je potrebno upoštevati 11. točko Splošnih smernic s področja upravljanja z vodami. V povezavi z navedenim je treba določiti ustrezne zaščitne in omilitvene ukrepe.

- *7.6 Vplivi na vode ter njihovo vrednotenje*

V tem delu je potrebna dopolnitev o pričakovanih potencialnih vplivih s kazalcem vrednotenja na namensko rabo prostora, oziroma načrtovane posege na plazljivih območjih, saj so na posameznih predelih občine evidentirane strme erozijske grape in klifi.

- *7.6.1 Kazalci za vrednotenje vplivov*
- *Ustreznost sistema zbiranja, odvajanja in čiščenja odpadnih voda*

V okviru OPN je predvidenih več širitve stavbnih zemljišč, od tega dve večji. Prva z namenom gospodarskega razvoja, oziroma širitve industrije, ter druga z namenom stanovanjske gradnje. V dokumentaciji ni opredelitve do eventualne spremembe kazalca, oziroma do vpliva načrtovanih širitve in dejavnosti, ki lahko predstavljajo tveganje za onesnaženje. Nadalje, kolikor so vplivi na kopalne vode ugotovljeni, je treba natančneje identificirati območja potencialnega vira onesnaženja ter posledično načrtovati ukrepe ob upoštevanju omejitev iz veljavnih predpisov. Skladno s Pravilnikom o podrobnejših kriterijih za ugotavljanje kopalnih voda (Uradni list RS, št. 39/08) na tovrstnih območjih ne sme biti izpustov odpadnih voda ter na prispevnem območju ne prisotni takšni viri onesnaževanja ali takšna raba zemljišč, ki bi onemogočali, da se s tehnično izvedljivimi in sorazmernimi ukrepi doseže ustrezna kakovost vode.

- *Poseganje na vodna in priobalna zemljišča*

Poglavje poseganje na vodna in priobalna zemljišča je obravnavano nedosledno in površno. Glede na dejstvo, da dopolnjen osnutek plana na namenski rabi (V – območja površinskih voda, kamor sodijo tudi posegi na priobalnem in vodnem zemljišču morja) dopušča posege in gradnje v skladu z veljavno prostorsko zakonodajo, se izdelovalec do tega dejstva ne opredeli. Z OPN Izola je poleg ostalih dovoljenih ureditev, predvidena tudi izvedba pomolov velikosti do 20 m². V skladu z Uredbo o podrobnejši vsebini načrta upravljanja z morskim okoljem (Uradni list RS, št. 92/10, 20/13 in 60/18) in

prilogami, bi gradnja pomolov imela negativni vpliv na deskriptorje kakovosti morskih voda, in sicer: D6 (neoporečnost morskega dna), D7 (hidrografski pogoji) in posledično na D4 (elementi prehranjevalnih spletov) ter D1 (blotska raznovrstnost), če se izvedejo v monolitni izvedbi. Takšne konstrukcije predstavljajo pritrjevalno površino za polipe. Prejšnja ugotovitev velja tudi za vse ostale dopustne gradnje na vodnem zemljišču morja. V skladu s Prilogo 3 Splošnih smernic s področja upravljanja z vodami je za protierozijske objekte na morski obali in obalne objekte, ki spremenijo obalo (npr. nasipi, valolomi, pomoli in drugi zaščitni objekti (razen vzdrževanja in obnove takih objektov) ter drugo, treba izdelati Oceno vpliva posega na stanje površinskih voda.

Tu velja posebej pripomniti, da je treba pri določanju novih namenskih rab prostora nujno upoštevati obalno linijo morja in predpise o podrobnejšem načinu določanja meje obale. Morje in vodno zemljišče morja sta naravno morsko javno dobro. Spreminjanje vodnega zemljišča morja v stavbna zemljišča ni dopustno. Tu je potrebno upoštevati 28. in 32. člen ZV-1. Podobne usmeritve veljajo tudi vodna zemljišča celinskih voda. Ugotavljamo, da le ta v dopolnjenem osnutku plana niso določena, oziroma so na njih opredeljena stavbna zemljišča. Ostale vodne površine, kjer je voda trajno ali občasno prisotna se opredelijo po pretežni namenski rabi prostora in ne kot območja celinskih voda, pri čemer se pri načrtovanju v prostoru upošteva dejansko stanje na terenu ter vodotoke in stoječe celinske vode obravnava, kot vodna zemljišča s pripadajočimi priobalnimi zemljišči in omejitvami, ki izhajajo iz zakonodaje s področja voda.

Vezano na razpoložljive evidence je za kopališče ter pristanišče in sidrišče izdano vodno dovoljenje. Za določitev statusa vodne infrastrukture morajo biti izpolnjeni pogoji iz Pravilnika o določitvi vodne infrastrukture (Uradni list RS, št. 46/05), zato opredelitev namenske rabe prostora (VI) ni dopustna.

- *Poplavna območja*

Pri vrednotenju vpliva plana na okoljski cilj »varstvo pred škodljivim delovanjem voda«, je potrebno opredeliti vplive v skladu z Uredbo o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov v prostor na območjih ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja (Uradni list RS, št. 89/2008 (v nadaljevanju: Uredba). Za pripravo okoljskega poročila, v skladu s predpisom o celoviti presoji vplivov na okolje na posameznem območju poplav in z njimi povezane erozijske nevarnosti se pogoji in omejitve iz prilog 1 in 2 te Uredbe lahko uporabljajo kot eno od meril za vrednotenje posledic izvedbe plana, s katerim bi bilo na tem območju možno vplivati na okoljske cilje plana tako, da se okolje zaradi tega spreminja oziroma v njem potekajo naravni procesi drugače, kakor bi sicer. Potrebni ukrepi za poseganje na takšna poplavna območja, kjer je to zahtevano, morajo biti določeni v že izdelanih elaboratih, vpliv pa ocenjen, kot sprejemljiv, v nasprotnem poseganje na ta območja ni dovoljeno in jih je potrebno iz stavbnih zemljišč izločiti. Takí pobudi med drugim sta (IZ-05/13 IG, IZ-05/15 CU...). V konkretnem primeru predlagamo preveritev v okviru razširitve območja veljavnosti rezultatov za strokovno podlago »Območje stavbnih zemljišč južno od južne ceste "vzhod" v Izoli - presoja poplavne nevarnosti", št. projekta 573-H/2010.« Tu velja pripomniti, da je stavbno zemljišče predlagano tudi čez zemljišče, kjer v naravi teče voda (vodno zemljišče), kar ni v skladu z usmeritvami za določitev namenske rabe.

V dopolnjenem okoljskem poročilu so sicer prikazana in obravnavana, tako poplavna območja, določena na podlagi elaboratov, kot tudi poplavna območja določena na podlagi opozorilne karte poplav in poplavnih dogodkov. Pri vrednotenju so, kot predvideno stanje oz. vpliv plana obravnavane nove pobude, poleg tega pa je podana ocena vpliva tudi nepozidanih stavbnih zemljišč, v primeru njihove pozidave. Navedeno vrednotenje je izvedeno nedosledno, same ugotovitve vrednotenja pa so tudi v nasprotju z veljavno zakonodajo s tega področja. Uporabiti je treba le revidirane študije poplavne nevarnosti.

Pri vrednotenju obstoječih nepozidanih stavbnih zemljišč v območjih urejanja z OPPN (IZ-06/02 BC, IZ-06/10 in IZ-06/11 BC ter IZ-08/01 CD) izdelovalec navaja, da je predhodno treba izvesti hidrološko študijo z detajlno analizo trenutnega stanja in po predvideni ureditvi, s katero bodo v okviru

izvedbenega akta opredeljeni takšni varovalni in izravnalni ukrepi (11.člen Uredbe), da vpliv predvidenih ureditev na poplavna območja ne bo negativen. Navedeno ni primerno, saj ni v skladu z Zakonom o vodah in Uredbo, ki navaja, da je treba skupaj z načrtovanjem novih prostorskih ureditev načrtovati celovite omilitvene ukrepe za zmanjšanje poplavne ogroženosti, njihovo izvedbo pa končati pred začetkom izvedbe posega v prostor oziroma sočasno z njo. Takšnih ukrepov na teh območjih še ni predvidenih. Posamezna nezazidana stavbna zemljišča segajo v srednji in celo velik razred poplavne nevarnosti (IZ-08/01 CD, Iz-06/02...). Slednje je z Uredbo prepovedano, zato je potrebno takšna zemljišča izločiti, oziroma določiti ustrezno namensko rabo. Prednostno mora biti zagotovljena možnost izvedbe ustreznih omilitvenih ukrepov za obstoječe objekte in še posebno za obrate in naprave, zaradi katerih lahko nastopi onesnaženje večjega obsega, ter za občutljive objekte.

Pri vrednotenju poseganja plana na območju poplav, ki so določene na podlagi opozorilne karte poplav in poplavnih dogodkov je treba upoštevati dejstvo so na poplavnem območju, za katero razredi poplavne nevarnosti še niso bili določeni, dopustne samo rekonstrukcije in vzdrževalna dela na obstoječih objektih v skladu s predpisi, ki urejajo graditev objektov, če ne povečujejo poplavne ogroženosti in ne vplivajo na vodni režim in stanje voda, kar okoljsko poročilo ne ugotavlja (IZ-02...).

Odvajanje padavinskih voda na območju urejanja je treba načrtovati v skladu z 92. členom ZV-1, In sicer na tak način, da bo v čim večji možni meri zmanjšan hipni odtok z urbanih površin, kar pomeni, da je treba načrtovati zadrževanje padavinskih voda pred iztokom v površinske odvodnike (zatravišče, travne plosče, morebitni suhi zadrževalniki...). Odvod padavinskih voda v okoljskem poročilu ni ovrednoten v smislu morebitnega povečanja hipnega odtoka. V predlogu OPN in tudi v okoljskem poročilu morajo biti s tem v zvezi podane pravilne ugotovitve in predlagani takšni ukrepi, ki bodo morebitni vpliv zmanjšali na minimum (ponikanje in zadrževanje padavinskih voda).

- *Erozijska območja*

Glede na opozorilno karto erozije so predvidene spremembe v območju zahtevnih zaščitnih ukrepov v enotah urejanja prostora: (IZ-04/01, IZ-10...). Spremembe namenske rabe v zazidljivo so na podlagi karte verjetnosti pojavljanja zemeljskih plazov tudi na plazljivem območju, kar je potrebno v procesu vrednotenja upoštevati. Pri vrednotenju vpliva plana na okoljski cilj: »varstvo pred škodljivim delovanjem voda«, je potrebno vrednotiti vpliv načrtovanih sprememb, kot tudi vpliv obstoječih nezazidanih stavbnih zemljišč.

- *7.7. Ocena vplivov na površinske in podzemne vode ter omilitveni ukrepi*

Ocene vplivov plana na površinske in podzemne vode so podane ob dejstvu, da je segment vode obravnavan in vrednoten pomanjkljivo, ter da so pomanjkljivo podani tudi okoljski cilji s področja voda. To pomeni neustrezno oceno. Ocena vplivov na vode mora obsegati tudi oceno vplivov na vsa zgoraj naštetih varovana in ogrožena območja, vključno z vplivi na morsko okolje, ob upoštevanju prepovedi in omejitev izhajajoč iz predpisov s področja upravljanja z vodami. Ocena vplivov izvedbe plana na okoljske cilje s področja upravljanja z vodami naj bo sestavljena iz podocen vsake od ugotovljenih posledic izvedbe plana na uresničevanje okoljskih ciljev plana.

Glede na navedeno ugotavljamo, da je Okoljsko poročilo za občinski prostorski načrt Občine Izola, treba dopolniti. Mnenje o sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje s področja upravljanja z vodami bo naslovni organ podal na podlagi predloga predmetnega plana.

Pripravila:

Petra Atelšek Cirman, univ.dipl.inz.
Podsekretarka



mag. Suzana Stražar
Direktorica Urada za upravljanje z vodami



Vročiti:

- Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za SPVO, Dunajska 48, 1000 Ljubljana, po e-pošti,
- DRSV, Sektor območja jadranskih rek z morjem, Pristaniška ulica 12, 6000 Koper, po e-pošti





Ministrstvo za okolje in prostor
Direktorat za okolje
Sektor za strateško presojo vplivov na okolje

gp.mop@gov.si

Številka: 3501-57/2009/82
Datum: 24. 6. 2019

Zadeva: Mnenje o ustreznosti dopoljenega okoljskega poročila za Občinski prostorski načrt Občine Izola

Ministrstvo za kulturo (v nadaljevanju: Ministrstvo) je dne 11. 3. 2019 prejelo vašo vlogo (dopis št. 35409-312/2018/12 z dne 7. 3. 2019) za podajo pisnega mnenja o ustreznosti dopoljenega okoljskega poročila in mnenja o sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje za Občinski prostorski načrt Občine Izola. Vlogi je bilo priloženo naslednje gradivo:

- Okoljsko poročilo za OPN Izola (izdelal Locus d.o.o., št. projekta 1637, Solkan, februar 2019)
- Upoštevanje mnenj o ustreznosti okoljskega poročila (izdelal Locus d.o.o.).

Posredovano gradivo smo v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območno enoto Piran pregledali.

Mnenje o ustreznosti dopoljenega okoljskega poročila:

Okoljsko poročilo je v vsebinah, na katere je Ministrstvo za kulturo opozorilo v mnenju št. 3501-57/2009/62 z dne 7.9.2018, ustrezno dopolnjeno. Popravljen je ocena, ki se nanaša na arheološke ostaline, in dodatno so popravljene še nekatere vsebine (vrednotenje in omilitveni ukrepi) na območju naselij Cetore in Korte.

Ker so bila v vmesnem času pripravljena dodatna stališča do posameznih določil v OPN Izola, jih je treba smiselno upoštevati pri pripravi končnega predloga OPN in Okoljskega poročila.

Konec junija se bodo izvedle tudi predhodne arheološke raziskave, katerih rezultate bo treba upoštevati ravno tako upoštevati pri pripravi končnega predloga OPN in Okoljskega poročila.

Dopolnjeno okoljsko poročilo za Občinski prostorski načrt Občine Izola je treba dopolniti z novo vpisanimi enotami kulturne dediščine: Izola – Vila Tomažičeva 14 (EŠD: 29568) ter Izola – Lokacija škvera (Ešd: 29847). Enoto Izola – Krožna procesijska pot (Ešd. 850123) se naj izbriše, ker bo vpisana v register nesnovne dediščine, enoto Parecag - Arheološko območje Zeleni hrib (EŠD: 9474) pa, ker leži v občini Piran izven območja urejanja z OPN Izola.

Mnenje k dopolnjenemu osnutku OPN:
V prilogi.

Popravljen in dopolnjen okoljski poročilo je primerno za javno razgrnitev.

Pričakujemo, da bomo popravljen in dopolnjen okoljski poročilo ter ponovno dobili v pregled ob pridobivanju mnenja k predlogu OPN.

Lep pozdrav,

Pripravila:
Barbara Mlakar
sekretarka

Maja Bahar Didović
generalna direktorica
Direktorata za kulturno dediščino

Priloga:

- Stališče do dopolnjenega osnutka OPN Izola

Vročiti (elektronsko):

- naslovník
- ZVKDS OE Piran, tajnistvo.pi@zvks.si
- Občina Izola, posta.oizola@izola.si
-